

Au prefătat Supercupa cu U BT Cluj

## „O situație deloc normală”

Cu destule probleme de lot care de altfel au contribuit major la ratarea calificării în turul al doilea preliminar al Ligii Campionilor, CSM CSU Oradea se confruntă și cu o discriminare din partea forurilor decizionale. Astfel, în ceea ce privește Supercupa României la baschet, bihoreni sunt dezavantajați de faptul că lui U BT Cluj-Napoca i s-a permis să nu lase la lotul național doi baschetbaliști în timp ce formația de pe Criș i-a avut convocați pe Watson și Nicolescu în ciuda faptului că CSM CSU a fost angrenată într-o competiție oficială europeană.

Până la a vorbi despre Supercupa României, Șerban Sere, directorul CSM Oradea, a adus câteva argumente care să explice ratarea calificării în turul al doilea preliminar al Ligii Campionilor. „Motivele eșecului cu finlandezii sunt mai multe. Unul dintre ele este problema medicală a lui Sean Barnette. El este acum mai bine, în SUA. Barnette nu a avut absolut niciun fel de problemă medicală în momentul în care a sosit la Oradea. Istoricul lui medical era curat. Nu a avut nicio afecțiune și ceea ce s-a întâmplat nu are absolut nicio legătură cu o altă accidentare a lui. S-au făcut multe speculații pe acest subiect. Pur și simplu a fost o situație care s-a ivit în acel moment. A jucat toată vara în SUA, se poate verifica, inclusiv faptul că a avut prestații foarte bune, adică a fost în regulă din toate punctele de vedere. Un alt motiv este accidentarea lui Sean Denison. El a suferit o microruptură musculară și va mai lipsi

aproximativ trei săptămâni. El va începe alergările ușoare, iar apoi treptat va reintra în program normal. Accidentarea lui este o consecință a încălzirii fizice, dar este un risc pe care ni l-am asumat, deoarece considerăm că pregătirea fizică este un aspect extrem de important. Nu sunt scuze pentru eșec, dar sunt aspecte ce au contat”, a explicat Șerban Sere, directorul CSM Oradea.

În ceea ce privește Supercupa României, Oradea nu va putea etala cel mai bun joc al ei în condițiile în care lotul de jucători a suferit modificări importante în ultima perioadă. Peste acest aspect vine și favorul făcut de către FRB echipei clujene căreia i s-a permis să nu lase la lot pe Vlad Moldoveanu și Rolland Torok, situație cel puțin discutabilă. „Urmează Supercupa și avem obligația de a arăta altfel în fața propriului public. Avem timp să ne antrenăm în această formulă, după ce alți doi jucători ne-au lipsit două săptămâni. Mă refer la Nicolescu și Watson, aflați la echipa națională. Aș adăuga aici, pe lângă precizarea că noi vom lăsa întotdeauna jucătorii să meargă la echipa națională, deoarece este o onoare pentru ei și joi, dar se pare că pentru alții nu e chiar așa. Vlad Moldoveanu și Rolland Torok nu s-au prezentat la echipa națională în pofida faptului că s-au numărat între cei convocați. Ei au jucat pentru echipa de club în ziua în care echipa națională a avut un meci. Nu vreau să insist pe acest subiect, dar atât timp cât echipa noastră era angrenată într-o competiție internațională oficială a trimis jucătorii la echipa națională, iar alții erau în perioada de pregătire și nu



i-au trimis, este o situație deloc normală. Nu știu care au fost motivele pentru care acești jucători nu au participat la acțiunea echipei naționale. Fac aceste precizări în condițiile în care următorul nostru adversar este tocmai echipa la care cei doi jucători sunt legitimați. Consider că cei de la Cluj au un avantaj din acest punct de vedere, deoarece nu au fost lipsiți două săptămâni de doi jucători importanți, așa cum a fost cazul nostru”, a mai spus Sere.

Kris Richard, cel mai valoros baschetbalist din ultimul joc oficial, este de părere că U BT Cluj este un adversar valoros chiar dacă nu are foarte multe informații despre albinegri. „Cunosc câțiva dintre jucătorii Clujului. Nu am prea multe informații despre jocul lor colectiv. Până acum am văzut un singur meci, astfel încât îmi e greu să vorbesc, să am o opinie clară despre această echipă. E limpede că formează un nucleu foarte valoros. Avem încă trei zile de pregătire și cu siguranță la ora meciului o să avem mai multe informații despre ei”, a declarat baschetbalistul american.

„Consider că eram avantajati de disputarea Supercupei României la început de sezon dacă am fi fost în formula pe care am gândit-o inițial. Din păcate noi nu mai suntem în acea formulă, astfel încât acum cred că suntem dezavantajați prin schimbările de efectiv efectuate. Spun asta pentru că aveam o structură bine încheiată, un joc colectiv foarte bun. Acum, după tot ce s-a întâmplat, lucrurile s-au schimbat. Trecând peste acest aspect, noi avem vreo trei săptămâni în care am fost lipsiți de patru jucători, toți foarte importanți. O perioadă în care tactic noi nu am putut să lucrăm nimic. Astfel, meciul de Supercupă ne prinde un meci puțin prea devreme. Practic noi vom juca bine, din punct de vedere colectiv, peste vreo două luni. Firește, asta nu înseamnă că nu vom da tot ce putem pentru a câștiga Supercupa. În săptămâna premergătoare Supercupei avem posibilitatea să lucrăm anumite aspecte și sunt încrezător că din punct de vedere colectiv vom juca mai bine decât în meciul cu Karhu”. ■ S.I.

### Ca și eliminate din Cupa României Baschetbalistele au pierdut la scor

CSU CSM Oradea a pierdut la scor primul joc oficial din sezonul 2018/19. Echipa orădeană a fost învinsă de ACS KSE Târgu Secuiesc, cu 59-76 (11-19, 22-17, 12-18, 14-22) în prima manșă din turul I al Cupei României.

Marcatoarele echipei orădene au fost Ruxandra Chiș - 16 puncte, 5 interceptii, 3 pase decisive, Tierney Pfirman - 13 puncte, 11 recuperări, Anisia Croitoru - 13 puncte, Ioana Gavra - 10 puncte, 4 pase decisive. În schimb, Kay Mobley, fostă jucătoare la CSU CSM Oradea în sezonul trecut, a izbutit 28 puncte, 13 recuperări pentru Târgu Secuiesc. A fost și meciul de debut al lui Mihai Coldea în postura de antrenor principal, acesta fiind secondat de Adriana Niculescu, Ioana și Daniel Anica.

Returul este programat sâmbătă la Târgu Secuiesc. ■ H.B.

### Adversar din Liga Zimbrilor pentru handbaliști

## CSM Oradea - CSM Bacău în Cupă

Echipa de handbal masculin CSM Oradea și-a aflat adversarul în primul tur al Cupei României - ediția 2018/19. În urma tragerii la sorți, formația antrenată de George Tăutu va juca acasă cu CSM Bacău, echipă din primul eșalon.

În competiție s-au înscris 31 de echipe. CSM București este calificată direct în faza următoare a întrecerii.

#### Programul jocurilor din turul I:

HC Dobrogea Sud Constanța-CSM Botoșani

CSU Suceava-CS Unirea Sânicolau Mare

Minaur Baia Mare-CSU Pitești

CSM Oradea-CSM Bacău

CSU Târgoviște-AHC Dunărea Călărași

Dinamo București-CS Medgidia

CSM Școlar Reșița-Potaissa Turda

HC Buzău-CNOT Brașov

CSM Alexandria-CSM Vaslui

CSA Steaua București-CSM Făgăraș  
CSU Constantin Brâncuși Târgu Jiu  
”U” Cluj Napoca

CSM Sighișoara-CSU Galați

HC Sibiu-SCM Politehnica Timișoara  
CSU Politehnica Timișoara-CSM Focșani

CSU Craiova-HC Szejke Odorhei

Meciurile se vor desfășura într-o singură manșă, iar în caz de egalitate se va trece la aruncări de la șapte metri.

Federația Română de Handbal a anunțat data de 17 octombrie 2018 pentru disputarea meciurilor din această fază a competiției, dar la acea dată Arena Antonio Alexe va fi ocupată cu un meci internațional de baschet masculin. În aceste condiții, partida dintre CSM Oradea și CSM Bacău va fi reprogramată. ■ H.B.

## Luceafărul Oradea - Astra Giurgiu „Luceferii” înfruntă un adversar în formă

După doi ani, Luceafărul Oradea se duează din nou cu un adversar din Liga I în Cupa României. La fel ca în 2016, echipa orădeană întâlnește Astra Giurgiu, de această dată în „16-imile” competiției. Meciul are loc astăzi, de la ora 16.00, la baza sportivă „Luceafărul” din Sânmartin.

„Luceferii” vor avea în față una dintre cele mai în formă formații din Liga I și singura care nu a cunoscut înfrângerea în nouă etape. Echipa giurgiuveană a înregistrat patru victorii și cinci remize în această ediție de campionat, aflându-se la un punct în spatele liderului FCSB. Cu siguranță că ambele grupări vor menaja câțiva jucători de bază în perspectiva proximalului joc de campionat, dar chiar și așa confruntarea se anunță interesantă. Microbiștii bihoreni nu-l vor putea vedea în teren pe Denis Alibec, accidentat în ultimul joc din Liga I, câștigat de Astra cu 3-0 în dauna lui Gaz Metan Mediaș.

Meciul va fi condus la centru de Lucian Rusanu, asistat de Bucsi Imre Laszlo (ambii din Sfântu Gheorghe) și Ionel Dumitru (Gherghiu). Observatori FRF au fost delegați Zaharia Ciev (Timișoara) și Cristian China (Baia Mare).

Biletele se pun în vânzare de la ora 13:00 la teren. Prețul unui bilet este de 25 de lei. Beneficiază de gratuitate copiii sub 14 ani și persoanele cu dizabilități.

#### MARȚI

• FC Voluntari - FC Botoșani 2-1

Marcatori: Belahmeur '38, Tudorie '41 / Chitoșcă 46

• Csikszereda Miercurea Ciuc - ACS Energeticianul Petroșani 2-1

Marcatori: S. Mitra 31, Magyari 73 / V. Rusu 71

• Sportul Snagov - U Craiova 0-2

Marcatori: Gardoș 36, Markovic 74

• Dacia Unirea Brăila - Dinamo 1-3

Marcatori: Maxin 21 / R. Grigore 6, Nistor 8, 71

• ASU Politehnica Timișoara - Sepsi OSK Sf. Gheorghe 1-1, 3-5 după lovituri de la 11 metri

Marcatori: Ignea (43) / Prosser (17)

#### IERI

• UTA Arad - CSM Politehnica Iași 3-3, 6-8 după 11m.

Marcatori: C. Rus 4, Matei 68, Pop 114 / Bequi 45+2, Mendes 82, Enoh 98

• Sporting Liești - CS Mioveni 0-3

Marcatori: Neagu 39, Balint 63, Rădescu 90

• CSM Slatina - Dunărea Călărași 0-2

Marcatori: V. Alexandru 5, Dobrosavlevici 29

• Progresul 1944 Spartac - FC Universitatea Cluj 0-1

Marcatori: Giurgiu 34

• Academica Clinceni - AFC Hermannstadt Sibiu 0-2

Marcatori: Tsoumou 53, Petrescu 66

Meciurile Concordia Chiajna - FC Viitorul și Chindia Târgoviște - CFR Cluj, s-au disputat aseară, după încheierea ediției.

#### ASTĂZI

• Luceafărul Oradea - AFC Astra Giurgiu (Stadion Luceafărul din Sânmartin), ora 16:00, în direct la Digisport 1, Telekom Sport 2, Look Sport

• Bucovina Rădăuți - Gaz Metan Mediaș, la ora 16.30

FC Rapid București - Turris-Oltul Turnu Măgurele, ora 18:45, în direct la Digisport 1, Telekom Sport 1, Look Plus

• Unirea Alba Iulia - FCSB, ora 21:30, în direct la Digisport 1, Telekom Sport 1, Look Plus ■ H. BUZ

## S-au stabilit semifinalele

Ieri după-amiază au avut loc meciurile din sferturile de finală ale Cupei României, faza pe județ, încheiate cu următoarele rezultate:

CAO 1910 Oradea - CS Oșorhei 0-4

Marcatori: Ember 12, Hosu 16, Costea 30, Suci 77

CSO Ștei - CSC Sânmartin 0-3

Marcatori: Roxin 20, Carlos Covaciu 78, 80  
CS Săcueni - Universitatea Oradea 4-3, după prelungiri

CS Mădăras - Unirea Livada 1-2

Marcatori: Raul Pușcaș 5/ Alin Floruț 62, 83 ■